

## 慈善企业家、个人爱心汇聚，菏泽9年累计救助30余万人

# “慈心一日捐”来了

本报菏泽4月9日讯(记者周千清) 9日,菏泽市“慈心一日捐”活动动员大会召开,先进个人及集体分别获得表彰称号,同时会上确定了2013年活动实施方案,将继续以此活动为媒,给予更多困难人群以帮助,而捐款企业以及个人,也可享受税收减免政策。

4月9日,众多具有慈善捐助爱心的企业代表、爱心个人以及慈善行为楷模们,齐聚一堂,参加2013年菏泽市“慈心一日捐”活动动员大会。

自2004年菏泽市慈善总会成立以来,菏泽市各级慈善总会均精心开展“慈心一日捐”活动,加上其他日常性募捐活动,已累计募集慈善款物5亿多元,设立慈善基金10亿多元,并开展了

“情暖万家”、“朝阳助学”、“扶老助行”、“周行一善”等一系列慈善救助项目,救助老弱病残、鳏寡孤独、寒门学子等困难群众30多万人。

会上首先对2012年慷慨解囊、奉献爱心的先进集体和个人进行表彰,其中山东睿鹰先锋制药有限公司等38家企业获“最具爱心捐赠企业”称号,王银香等9人获“最具爱心捐赠个人”称号,侯玉林等12人获得“慈善行为楷模”称号,另6个捐助项目获“最具影响力慈善项目”称号。

同时,对2013年“慈心一日捐”活动,将继续大力开展,鼓励以慈心为人、善举济世,以此活动帮助困难人群解决实际困难。

活动自4月上旬开始,6月底结束,可以现金捐赠,也可设立



菏泽慈善总会爱心企业和个人进行表彰。本报记者 周千清 摄

企业认捐慈善专项基金、农村互助基金、个人冠名基金等方式参与。捐款属地接受为主,各县区捐款自行接收。对于捐款企业以及个人,可享受税收减免政策。

## 医生拒收红包 感动患者家属

本报菏泽4月9日讯(记者李贺) 治病救人是医生天职,拒收红包是恪守医德的表现。9日下午,在菏泽市中医医院血液科科室,该科主任医师张子彦博士把患者家属王玉峰送的300元红包再次塞回去。为了这个红包,张子彦没少费了周折,终于还给了患者家属。

王玉峰家住牡丹区佃户屯办事处,他80岁的爷爷因患有多发性骨髓瘤于春节前进入菏泽市中医医院血液科治疗。“当时治疗效果很好,今年4月2日再次进入医院治疗时,家里想对张子彦医生表达感谢之心,所以送了一个红包。”王玉峰说,张医生对他们非常关心,平时查完床经常时不时地转过来询问病情。

“当时他在病房里偷偷塞给我一个红包,还有其他病人在场,我怕影响别人就没有推托。”张子彦说,这个红包他绝对不会收,首先院医务人员医德规范明确规定不许收受病人红包,另外老百姓来看病本来花费就很多,不能让他们多花冤枉钱。

于是,张子彦下午就将王玉峰叫到办公室,把红包还给他,“可是他死活都不要。”无奈之下,张子彦只好将情况反映给院领导,医院专门派人找王玉峰解释。9日,在菏泽市中医医院血液科科室,张子彦把红包再次塞到王玉峰手里,并嘱咐他如何照顾病人。

# “帮助她,希望她能感恩社会”

## 菏泽“慈善行为楷模”高刚焱谈救助闫玉娥初衷

本报记者 周千清

9日,获得“慈善行为楷模”称号的菏泽集团市政分公司经理高刚焱,因救助成武贫困女孩闫玉娥而名声大噪。他告诉记者,“做些善事,这比喝酒、打麻将更有意义吧。”

成武白浮图镇13岁女孩闫玉娥的父亲去世,母亲因眼部残疾和精神失常生活无法自理,下面还有年幼的弟弟、妹妹,生活的重

担压在这个年幼女孩的肩上。而闫玉娥也身患顽疾,自幼腿骨关节错位,行走起来极为不便,走得快了就摇摆得几乎会摔倒,这无疑让支离破碎的家庭雪上加霜。

高刚焱从新闻上得知闫玉娥的情况,随后赶到她的家中,亲眼目睹了这位13岁孩子的困苦。单薄的身体,摇摇晃晃做家务,除了照顾弟妹,还要伺候母亲。“看

了很心疼。”看到这一切,高刚焱忍不住留下眼泪,并打算为闫玉娥建新的住房,为她治病。

通过协调,闫玉娥家新房盖起来,但是为闫玉娥治病的事情让他的亲戚朋友难以理解,“这孩子的腿伤时间久,多家医院都没有把握治好,亲朋担心治不好,会为我带来负担。”虽然有反对声音,但是高刚焱没有放弃,一直寻

找顶级的专家帮助。最终在北京经过瑞士专家6个小时的手术,闫玉娥手术完美实施。如今,在高刚焱的持续帮助下,闫玉娥已经回到学校,带着家庭新的希望,迈向新的生活。

“只想改变孩子及其家庭的情况,希望她走向社会后,能感恩社会。”高刚焱说,他会继续走慈善这条路,帮助更多人。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



### 全新速腾金融方案, 4种方式助您提前拥有至爱

行走在潮流之前的你, 自能超越时间, 令一切超前生活尽在眼前。全新速腾金融购车方案, 助您即刻享有质感人生。

1. 标准信贷1年“0利率”, 1-5年低利率;
2. 弹性信贷首付50%, 一年后结清50%尾款, 月供仅需166-466元;
3. 信用卡分期, 悦享建行18期0利息、0手续费, 36期0利息、低手续费;
4. 任意品牌二手车置换全新速腾, 跃享5,000元补贴。

以上4项优惠任选其一。更多详情, 敬请垂询一汽-大众特许经销商。

## 全新速腾 NEW SAGITAR



一汽-大众菏泽金江车业4S店

销售热线: 7389999 24小时救援: 7380000  
服务热线: 7381999 菏泽西区昆明路北段